KAMPANIA „SPRZATNIJ KLOCkA”, „SPRZĄTAJMY PSIE KUbKI”, „KASZTANY”

Kampania adresowana jest do wszystkich – nie tylko do właścicieli psów. Ma wymiar edukacyjny, który pozwoli już dzisiaj wpływać na zmianę postaw dorosłych co w konsekwencji doprowadzi do ukształtowania prawidłowych postaw i zachowań dzieci, od których w przyszłości będzie zależało jakie wzorce przekażą następnie swoim dzieciom.


EDUKACJA – RYWALIZACJA – WSPÓLNY CEL
EDUKACJA – POBUDZAMY INTELEKT
Podczas wybranych masowych imprez organizowanych w plenerze rozkładamy na wydzielonej przestrzeni duży namiot ok. 10-20 osobowy do złudzenia przypominający PSIĄ BUDĘ. Na szczycie BUDY umieszczony jest napis SZKOŁA / namiot  ma kojarzyć się z psią budą ale również ze szkołą – BUDA – określenie potoczne, używane niegdyś przez dorosłych, obecnie przez ich dzieci (
W BUDZIE wyświetlamy krótkie max 5-7 minutowe spoty reklamowe dotyczące utrzymywania czystości i higieny terenów zielonych / reklama, wykład podparty prezentacją i reklama  /
Po zakończeniu prezentacji, wychodząc osoba otrzymuje zestaw do sprzątania po psie wraz z informacją gdzie może go bezpłatnie nabyć/otrzymać lub kupić / a może nie tracić czasu tylko postawić własne stoisko i sprzedawać tanio duże zestawy /.
KONKURS – POPRAWIAMY SPRAWNOŚĆ FIZYCZNĄ
Każdy uczestnik imprezy może wziąć udział w konkursie sprawnościowym.
Wspaniała zabawa zarówno dla dzieci jak i dla dorosłych – a nawet rywalizacja np.: Ojciec/Syn, Mama/Tata, Dziadek/Wnuczka …

Konkurs 1. Uczestnik na wydzielonej trasie wyznaczonej  taśmą /kształt klocka/musi w jak najkrótszym czasie zebrać leżące na ziemi klocki i dobiec z nimi do mety. Na trasie umieszczane jest 10 klocków – zawsze w tych samych miejscach. Pomiar czasu wykonywania zadania odbywa się przy użyciu stopera. Po dotarciu do mety uczestnik konkursu rozlicza się z klocków.  Każdy klocek <10 to 5sek doliczone do czasu zatrzymanego na mecie.

Konkurs 2. Uczestnik na wydzielonej trasie wskazanej taśmą /kształt kubka/ musi w jak najkrótszym czasie zebrać leżące na ziemi plastikowe czy styropianowe /ze względów bezpieczeństwa/ kubki i dobiec z nimi do mety. Na trasie umieszczanych jest 10 kubków - zawsze w tych samych miejscach. Pomiar czasu wykonywania zadania odbywa się przy użyciu stopera. Po dotarciu do mety uczestnik konkursu rozlicza się z kubków. Każdy kubek w liczbie <10 to 5sek za każdy, doliczone do czasu zatrzymanego na mecie. W uchu kubka muszą znajdować się co najmniej 2 kubki aby uczestnikowi nie opłacało się opuścić tego odcinka wyznaczonej trasy /do sprawdzenia i uzgodnienia (/.
Konkurs 3. Uczestnik otrzymuje dziesięć kasztanów, którymi będzie musiał trafić do oddalonego od linii na której stoi o 5 m kosza. Musi tego dokonać w jak najkrótszym czasie Każdy kasztan poza koszem to + 5 sekund.
Konkurs 3A. Uczestnik musi przebiec wyznaczoną trasę w jak najszybszym czasie utrzymując na łopatce kasztana. Stoper zatrzymuje się w momencie przekroczenia linii mety na której znajduje się kosz do którego trafia niesiony kasztan.

We wskazanej przez organizatora porze wyłaniany jest zwycięzca oraz osoby zajmujące 2 i 3 miejsce / ogłoszenie wyników /. Wygrani staja na podium i otrzymują analogicznie do konkursu, w którym uczestniczyli ZŁOTY KLOCEK, SREBRNY KLOCEK, BRĄZOWY KLOCEK , ZŁOTY KUBEK, SREBRNY KUBEK, BRĄZOWY KUBEK , ZŁOTEGO KASZTANA, SREBRNEGO KASZTANA ORAZ BRĄZOWEGO KASZTANA z rąk organizatora lub znanej osoby np.: sportowca. Na nagrodach widnieje napis Za zajęcie I, II, III miejsca w konkursie promującym ekologiczne, godne naśladowania postawy. GRATULUJEMY. Organizator konkursu.

GADŻETY – NAGRADZAMY ale i WYMAGAMY
Każdy uczestnik imprezy może otrzymać kubek z nadrukiem promującym czystość trawników lub balon z nadrukiem ( zdjęcie: SPRZĄTAJMY KLOCKI NASZYCH MILUSIŃSKICH, zdjęcie: SPRZĄTAJMY PSIE KUbKI, napis: NIE ŚCIEMNIAJ – SPRZĄTNIJ KLOCkA, zdjęcie: A MOGŁO BYĆ TYLKO 50 PLN …, i inne ) ale dopiero wtedy gdy poprawnie odpowie na 3 pytania 
(te pytania zamierzam jeszcze wykorzystać w akcji TEST BEZPIECZEŃSTWA EKOLOGICZNEGO)
Pytanie 1. Kiedy właściciel psa powinien po nim sprzątać?
a. jeśli kupa jest DUŻA

b. jeśli pies zrobił kupę na chodniku lub ścieżce rowerowej
c. wszystkie odpowiedzi są prawidłowe, właściciel zawsze powinien sprzątać po swoim psie

Pytanie 2. Kiedy właściciel może nie sprzątać po swoim psie?
a. jeśli kupka jest MAŁA
b. jeśli pies zrobił kupę na trawę
c. kiedy nikt nie widzi
d. wszystkie odpowiedzi są błędne, właściciel zawsze powinien sprzątać po swoim psie

Pytanie 3. Czy w przyszłości będziesz promować czystość swojego otoczenia dając innym przykład swoją postawą i zachowaniem?
- TAK
- NIE

Test z zaznaczonymi prawidłowymi odpowiedziami przekazujemy uczestnikowi imprezy na pamiątkę wraz z kubkiem lub balonem. Na drugiej stronie ankiety jest umieszczony plakat promujący czystość trawników.

DODATKOWO:
Dodatkowo na terenie całej imprezy mogłyby być rozstawione DUŻE KUBKI z nadrukiem promującym czystość służące jako śmietniki.

Akcja byłaby prowadzona we wszystkich miejscach, w których organizatorzy chcieliby uczestniczyć w procesie edukacyjnym dotyczącym tego tematu.
Grupa pracowników mogłaby jeździć po całej Polsce, ewentualnie można by też podjąć współpracę z lokalnymi agencjami hostess / a może znaleźliby się wolontariusze chcący swoim czasem wspomóc akcję? /

Ten pomysł będzie wykorzystany w akcji TEST BEZPIECZEŃSTWA EKOLOGICZNEGO

Test z reklamą nadrukowaną na drugiej stronie mogliby również rozdawać nauczyciele na lekcjach, wykładowcy na uczelniach, jako śmieszny przerywnik odprężający, choć do myślenia pobudzający, podczas prowadzonych zajęć.
Wiem, że jest to duży projekt i zarazem kosztowne przedsięwzięcia ale jestem przekonany, że WARTO przeforsować taki ogólnokrajowy projekt, a na efekty nie trzeba będzie długo czekać.
Ewentualnie można zrobić trzy  kampanie, jedną z klockami, drugą z kubkami a trzecią z kasztanami (, ale może połączone dadzą lepszy efekt. 
WIERZĘ, że znajdą się zleceniodawcy, którym zależy na edukowaniu społeczeństwa w sposób cywilizowany, kulturalny, odnoszący się z szacunkiem do odbiorcy przekazu, oraz media które rozreklamują akcję.
Z wyrazami szacunku
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