Światowy Dzień Osteoporozy

Na całym świecie już po raz 15 obchodzono Światowy Dzień Osteoporozy. W tym roku także krakowianie mogli w nim uczestniczyć, dzięki Międzynarodowemu Stowarzyszeniu Studentów Medycyny IFMSA-Poland  oraz przy współpracy z Polskim Towarzystwem Osteoartrologii (PTOA).

Tegoroczne obchody, które przypadły na ostatni weekend października, skupiły się na zapobieganiu  tej częstej, dotykającej  nawet 10 procent naszej populacji chorobie. Akcja studentów miała na celu pokazanie kilku prostych kroków do poprawy stanu zdrowia kości. Badania wykazały, że dobre odżywienie kości, z prawidłowym poziomem wapnia
i witaminy D oraz odpowiednie ćwiczenia fizyczne są podstawą w zapobieganiu osteoporozie we wszystkich etapach życia.

W związku z tym 29 października w Centrum Dydaktyczno- Kongresowym na ul. Św. Łazarza 16 odbyła się Konferencja zatytułowana „Osteoporoza- choroba miliona złamań”. Wykłady dotyczyły przyczyn, zapobiegania i leczenia osteoporozy. Wydarzenie połączone było z obchodami drugich urodzin programu „Kostek z klasą”, stworzonego przez Międzynarodowe Stowarzyszenie Studentów Medycyny IFMSA-Poland projektu profilaktyczno-informacyjnego dotyczącego tej choroby. Dla uczestników przygotowano poczęstunek w postaci bogatych w wapń produktów.

W ramach Światowego Dnia Osteoporozy przygotowano także Festiwal Zdrowia, mający promować koncepcję prowadzenia zdrowego trybu życia. Stoisko, gdzie nieodpłatnie można było dokonać prostych badań, stanęło w Galerii Krakowskiej. Dzięki takiej lokalizacji udało się dotrzeć do naprawdę licznego grona zainteresowanych. Około 1500 osób skorzystało z możliwości pomiaru ciśnienia tętniczego krwi, poziomu glukozy, zawartości tkanki tłuszczowej, określenia narażenia na dym tytoniowy i oczywiście prawdopodobieństwa wystąpienia złamania spowodowanego osteoporozą. Można również było skorzystać z fachowych porad konsultantów: studentów medycyny i instruktorów fitnessu, którzy pomagali rozwiać wątpliwości w kwestii zdrowia.

Przygotowano również atrakcję dla najmłodszych odwiedzających Galerię Krakowską.
W prowadzonym przez maskotkę  programu „Kostek z klasą” kąciku zabaw, dzieci
w ciekawy sposób mogły przekonać się, że już od najwcześniejszych lat warto zwracać uwagę na korzyści płynące z uprawiania sportu i prawidłowego odżywania się. 

Zwieńczeniem obchodów był niedzielny marsz nordic-walking przeciwko osteoporozie. Dwukilometrową trasą do Parku Dębnickiego poprowadzili profesjonalni instruktorzy. Spacer ze specjalnymi kijami to prosty i bezpieczny sport, który można uprawić niemal wszędzie. Kolejną formą aktywności, którą starano się przybliżyć przez organizację pokazu było tai-chi. Ten rodzaj ćwiczeń ruchowo-oddechowych znajduje coraz więcej zwolenników w Europie i cieszy się uznaniem wśród lekarzy.

Przekonani, że czas poświęcony trosce o zdrowie nie jest czasem straconym, członkowie   Międzynarodowego Stowarzyszenia Studentów Medycyny IFMSA-Poland już teraz zachęcają by przyłączyć się do przyszłorocznych obchodów Światowego Dnia Osteoporozy.
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